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Vodič kroz knjižnice 2010.                                            Koprivničko‐križevačka županija 

Trg slobode 7, 48000 Koprivnica       Korisnici: 
telefon: 048 623 760           Ukupno članova: 1191  
faks: 048 623 760            Učenika: 1146 
e‐mail škole: srednjaskola1.koprivnica@kc.t‐com.hr    Učitelja: 40 
e‐mail knjižnice: irenadjordan@gmail.com     Ostali: 5 
web stranica: www.ss‐koprivnica.skole.hr      Ukupno posuđeno: 4070 svezaka   
knjižničarka: Irena Đordan                                        Ukupan broj posjeta knjižnici: 7414 
             
Zbirke:             Djelatnici: 
Ukupno knjiga: 4008        1 dipl. knjižničar 
Periodika: 17 tekućih naslova        
Multimedija: 90 jedinica 
 
Prostor: 
Ukupna površina: 87 m² 
Godina zadnjeg preuređenja knjižnice: 2007. 
 
Kulturno‐animacijski programi knjižnice: 

 Nastavni sati u knjižnici 
 Upoznavanje 1. razreda s radom školske knjižnice 
 Uređivanje panoa i obilježavanje značajnijih datuma 
 Upoznavanje s referentnom zbirkom 
 Čitajmo pod zvijezdama 
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Školska knjižnica u svojim  je počecima bila zajednička za Centar srednjih škola sve do 1990. godine. Centar se razdvojio na  tri srednje 
škole: Gimnaziju, Srednju i Obrtničku školu. No unatoč dobivenoj autonomiji, škole su i dalje imale jednu matičnu knjižnicu čiji se oblik zadržao sve 
do današnjih dana. Kao zanimljivost  izdvajamo nekoliko podataka sa smještajem knjižnice. Naime, oduvijek se nalazila na  istoj lokaciji, u prizemlju 
zgrade, soba br. 21.  

Budući  da  su  tri  škole  koristile  jednu  knjižnicu,  lako  se možemo  zavesti mišlju  kako  je  kroz  njenu  prošlost  stasalo mnogo mladih 
knjižničara. Ali i to pripada jednoj od zanimljivosti. Do sada su, ne biste vjerovali, tamo radile samo tri knjižničarke, što je premalo ako uzmemo u 
obzir da je ukupan broj učenika prelazio nezavidnu brojku (oko 2510 učenika). Prva knjižničarka bila je profesorica zemljopisa, Nada Šifkorn. Radila 
je samo četiri sata dnevno. Zatim je stigla stručnjakinja Ljiljana Vugrinec, profesorica pedagogije i diplomirani knjižničar. Godinama je brusila svoj 
zanat kao solo knjižničar da bi na kraju završila kao voditeljica Matične službe. Ostalo  je  legenda. Nakon Ljiljane dolazi profesorica Anka Simović 
koja je desetak godina predano radila kao jedina knjižničarka za sve tri škole.  

I  tako  je došla 2007.  i vrijeme kada nastupaju promjene. Gimnazija  „Fran Galović“  seli u novu  zgradu, a  samim  time odnosi veći broj 
knjiga. Knjižni  fond  se podijelio na  tri dijela, a Obrtnička  i  Srednja  škola dijele prostor  knjižnice.  Svaka  škola  ima danas  svoju  knjižničarku  koja 
pokušava oživiti osiromašeni fond. U knjižnici Srednje škole događaju su različite aktivnosti. Fond se dobro oporavio, a knjižnica je napokon u radu 

postala  ono  što  je  po    svojoj 
definiciji. 

 

Iz povijesti knjižnice: 


